



F30

ORGANISATIE ONAFHANKELIJK ONDERZOEK FUNDERINGEN

Notulen oprichtingsvergadering vereniging F30 d.d. 20 april 2010

Aanwezigen: Peter Nelemans, Fugro Ingenieursbureau BV; Andre Opstal, Gemeentewerken Rotterdam; Rene Klaassen, SHR; Peter den Nijs, Wareco Ingenieurs; Jan-Willem Oome, Techniek & Methode; Wouter Nelis, Duyts Bouwconstructies BV; Remco Offenbergh, Ifco Funderingscontrole BV; Arien Heddes, Lankelma Ingenieursbureau; S. Bakker, Bavib; Frank van Lier, BVL Bouwadvies BV; Peter Bosman, Duikbedrijf COW BV; Maurice van Gennip, Baars-Cipro; De Wit, Funderingswinkel; Judith van der Veen, Wareco Ingenieurs

1. Opening

Peter den Nijs opent de vergadering en heet iedereen welkom. Peter is blij met de grote opkomst, dit geeft aan dat het onderwerp hout snijdt. Het logo wordt geïntroduceerd.

2. Voorstelrondje

Iedereen stelt zich persoonlijk voor.

3. Vaststelling agenda

De agenda wordt vastgesteld.

4. Statuten

De beschikbaar gestelde concept statuten worden besproken. Na het bespreken van de statuten kan het oprichtingsbestuur worden vastgesteld.

Algemeen

De Vereniging Onafhankelijk Funderingsonderzoek wijzigen in De Organisatie Onafhankelijk Onderzoek Funderingen.

Algemene vergadering wijzigen in algemene leden vergadering.

Art.2.1. Er wordt voorgesteld om het woord onafhankelijk te wijzigen in objectief. We zullen dit overleggen met de notaris en daarna beslissen hoe hiermee om te gaan.

Art.2.2. Er wordt gevraagd hoe er vormgegeven gaat worden aan richtlijnen. Of dit CUR of SBR richtlijnen worden. Dit is nu nog niet bekend, afgesproken is om niet bij de start al vast te leggen bij welke organisatie zoals CUR of SBR. Mogelijk dat vanwege de kosten we het zelfs zonder deze instanties doen, maar gezien de uitstraling heeft dat wel onze voorkeur.

Vraag of er geen algemene voorwaarden of geschillen regeling worden opgenomen. Er is besloten om zoveel mogelijk zaken in het huishoudelijk reglement vast te leggen en niet in de statuten.

Art.4.3. wordt geschrapt.

Art.6. Schorsing niet door bestuur maar door meerderheidsstemming in de algemene ledenvergadering (alv) regelen. Dit moet nog worden nagevraagd bij notaris, indien akkoord dan wordt het doorgevoerd.

Art.9.6. en bestuurslid wijzigen in en een bestuurslid. Woord dusdanig schrappen.

Art.11. alv wordt gecombineerd met de nationale houten heipalendag.

Art.13. vraag is wat volstreekte meerderheid betekent. Is dit 51% of tweederde van de stemmen? Dit wordt nagevraagd bij notaris.

Art.17.1. Vraag is of in werking treden na alv kan, dit wordt nagevraagd bij de notaris.

Art.20. Dit reglement zal in de loop van de tijd ontstaan.

Art.20.3. tekst wijzigen in: dat het adres van de vereniging het adres van de secretaris is. Het werkelijke adres opnemen in het huishoudelijk reglement.

De aanwezige leden hebben geen bezwaar tegen het oprichtingsbestuur en deze zijn daarom conform het agenda voorstel benoemd voor het eerste jaar.

5. Huishoudelijk reglement

Er wordt uitgezocht bij de notaris of nieuwe bestuurders kunnen worden vastgelegd in het huishoudelijk reglement in plaats van in de statuten.

Inschrijving van bestuurders bij de kamer van koophandel is wettelijk verplicht.

6. Begroting

De penningmeester geeft een toelichting.

De vereniging bestaat inmiddels uit 10 participanten en 9 leden.

Voor 2011 is uitgegaan van inkomsten gelijk aan 2010. Er blijft voor 2011 € 4.725 over om onderzoek voor te doen.

Jan-Willem Oome en Wouter Nelis worden aangesteld als kascommissielid.

7. Commissies richtlijnen

Belangrijk is om snel een eerste richtlijn uit te brengen als vereniging. Bedoeling is om eerste richtlijn op de volgende nationale houten heipalendag te presenteren.

Er wordt per richtlijn een commissie samengesteld, de voorzitter van de commissie is een bestuurslid. Participanten kunnen niet deelnemen in een commissie maar krijgen de richtlijn wel ter visie. Een commissie bestaat uit 5 tot 8 personen.

Concept richtlijnen publiceren op website en breed laten meelesen, niet vergeten om ook de beoordelaars mee te laten lezen.

René Klaassen is voorzitter van de commissie om een richtlijn op te stellen voor onderzoek en beoordeling van houten paalfunderingen onder gebouwen. Alle deelnemers van de vergadering zijn het eens dat deze richtlijn als eerste wordt opgepakt.

Andere richtlijnen die volgen zijn: voor funderingen op staal en funderingsonderzoek onder water. Nieuwe ideeën voor richtlijnen kunnen bij de secretaris worden aangeleverd.

De commissie voor richtlijn onderzoek en beoordeling van houten paalfunderingen onder gebouwen wordt samengesteld uit: Rene Klaassen als voorzitter, Hans de Wit, Jan-Willem Oome, Arien Heddes, Herman Keijer (Fugro), Wareco en GW Rotterdam.

Vraag is of de vereniging ook een kwaliteitscontroleerende functie heeft? Dit is een doelstelling maar wel toekomstmuziek. Beginnen met het opstellen van richtlijnen.

8. Website

De website zal een belangrijk communicatiekanaal worden. Zorgen dat informatie terugvindbaar is. Site is operationeel. Gevraagd wordt of iemand bezwaar heeft om de ledenlijst op de site te publiceren. Dit is niet het geval.

Oproep om leuke of bijzondere technische foto's bij de secretaris aan te leveren.

9. 6e nationale houten heipalendag

De volgende nationale houten heipalendag is op 18 januari 2011 bij Ifco. F₃O is organisator van deze dag. De voorzitter doet een oproep aan de leden om onderwerpen voor deze dag in te dienen.

10. Rondvraag

René Klaassen vraagt of het misschien een idee is om met F₃O een praatje te gaan houden op Bodembreed. De voorzitter zal hier actie op ondernemen.

René Klaassen geeft aan dat er als branchevereniging veel subsidiemogelijkheden zijn. Prima suggestie. René maakt een voorstel, er moet wel direct na de nationale houten heipalendag actie worden ondernomen.

Arien Heddes vraagt of er ook gebruik wordt gemaakt van beschikbare informatie bij Stichting Platform Funderingen. Dit wordt zeker gedaan, er zal ook een link komen naar F3O.

Wouter Nelis vraagt of Frans Sas en Hester ten Zijthoff zullen worden benaderd om participant te worden. Dit zal zeker het geval zijn net als TNO en Deltares gevraagd zullen worden om lid te worden.

Peter Nelemans roept alle leden op om F₃O te promoten, zeker ook in eigen netwerk.